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題意：

農夫根據他們農場的條件被發給獎金。想像以下簡單的規則：你知道農場的大小也知道有多少動物住在裡面。農夫得到的獎金是根據以下的計算：首先算出每隻動物平均居住的空間，然後乘以該農夫的環保等級，這樣你就得到每隻動物可以領多少獎金。最後再把這個值乘以所有動物的數目，就可以算出該農夫可得到獎金的數目了。輸入的第一列有一個整數n（n<20），代表以下有幾組測試資料。每組測試資料的第一列有1個整數 f（0 < f < 20）代表在這組測試資料中有多少個農夫。接下來有 f 列，每列有3個正整數，分別代表各農夫農場的面積，農場裡動物的數目，該農夫的環保等級。所有輸入的整數都不會比100000大，也不會比0小。 
題意範例：
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解法：


直接計算即可! 根據題意，獎金運算過程為動物居住面積除以動物數目後乘以農夫環保等級乘以動物數目，可看出獎金等於居住面積乘以農夫環保等級!
解法範例：
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(   1*1 + 2*2 + 3*3 + 2*4 + 8*2  =  38 

討論：

無
程式：
#include <iostream>

using namespace std;

int main()

{

  int time ,item[3];

  cin >> time;

  while(time--)

  {

    int farm, money=0;

    cin >> farm;

    for(int i = 0; i < farm; i++)

    {

      for(int j = 0; j < 3; j++)

      {

        cin >> item[j];

      }

      money += (item[0] * item[2]);

    }

    cout << money << "\n";

  }

  return 0;

}
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